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Vedoucí kolotoče Zář 16, 2024

Stopy druhého pokusu o atentát na Trumpa vedou
dovnitř Deep State! Donald Trump se podle CNN ke
golfování rozhodl spontánně při cestě z oběda! Ryan
Wesley Routh musel dostat echo od insidera! Routh si
dokonce zahrál v roce 2022 v NGO promo-videu o
Azovu stejně, jako předchozí střelec Thomas Crooks
účinkoval v reklamě BlackRocku! Že by vzorec
atentátníků?
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Stopy druhého pokusu o atentát na Trumpa vedou dovnitř Deep State! Donald
Trump se podle CNN ke golfování rozhodl spontánně při cestě z oběda! Ryan
Wesley Routh musel dostat echo od insidera! Routh si dokonce zahrál v roce 2022
v NGO promo-videu o Azovu stejně, jako předchozí střelec Thomas Crooks
účinkoval v reklamě BlackRocku! Že by vzorec atentátníků?

Druhý pokus o atentát na Donalda Trumpa sice nebyl zdaleka tak
dramatický jako ten první v Butleru v Ohiu, ale o to více spiknutí v
něm můžeme identifkovat. Americká CNN s odvoláním na zdroje z
okolí Trumpa informovala [1], že ex-prezident měl v neděli volný
den a neměl žádný veřejný program a ani předvolební mítinky. S
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ochrankou si prý vyrazil na oběd a teprve cestou z oběda se prý
rozhodoval, jestli pojedou na soukromou pláž ve West Palm Beach,
anebo se vrátí domů na Mar-a-Lago.

Trump se na poslední chvíli ale rozhodl, že si zahraje pár jamek v
golfovém klubu. Jednalo se o zcela spontánní rozhodnutí. V ten den
golf v plánu nebyl na programu. Trump strávil na hřišti zhruba 40
minut, než se na místě objevil po zuby ozbrojený a nachystaný
střelec. Někdo mu musel dát echo! Střelec na Trumpa si přitom v
roce 2022 zahrál v reklamním videu ukrajinské neziskovky Help
Azov na finanční podporu batalionu Azov.

Šerif policejního okrsku ve West Palm Beach Martin William Snyder
vyslovil domněnku, že druhý údajný atentát na Donalda Trumpa
mohl být větším spiknutím [2]. Během nedávné tiskové konference
po zatčení Ryana Wesleyho Routha, 58letého muže, který se pokusil
zabít bývalého prezidenta, Snyder přinesl řadu teorií, protože úřady
tuto šokující událost nadále vyšetřují.

“Myslím, že zjišťujeme, že z této oblasti, což samozřejmě vyvolává
větší otázku, jak se člověk, který není odsud, dostane až na Trump
International Golf Club, uvědomí si, že prezident, bývalý prezident
Spojených států je na golfu a je schopen získat pušku do této
blízkosti?” zeptal se. “Myslím, že to je otázka, na kterou se FBI a
tajná služba laserově zaměřují.” “Je tento muž součástí spiknutí?”
pokračoval. “Je to osamělý střelec? Pokud je to osamělý střelec,
prezident Trump je o to bezpečnější, že ho máme. Ale pokud je
součástí spiknutí, pak celá věc nabývá opravdu velmi zlověstného
tónu.”

Střelec dostal od někoho echo, že Trump se rozhodl jet na golf

Jednou věcí je dopředu ohlášený mítink, na který se střelec může
připravit. Ale ve chvíli, kdy se Trump mimo jakýkoliv plán a
spontánně rozhodne zahrát si na hřišti pár jamek, tak přesun
potenciálního střelce s výbavou, s útočnou puškou a s
neprůstřelnými balistickými pláty je možný pouze v tzv. operativním a
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pohotovostním režimu, kdy střelec čeká poblíž a je na příjmu, aby
dostal potvrzení, že Trump je na hřišti. Někdo mu musel poslat
echo, že Trump je na místě a Routh musel být dopředu
ubytován ve městě, musel vědět, že bude střílet na Trumpa právě
ve West Palm Beach a nikoliv v jeho domově v Mar-a-Lago a ani
nikde jinde.

Ryan Wesley Routh v policejním autě

Tohle je neuvěřitelně logisticky i finančně náročné. Pokud by střelec
jednal sám, nemohl mít přehled o Trumpově pohybu. A pozor, nelze
tady uvažovat ani o faktoru náhody, že Routh si řekl, že počká u
golfového klubu, který nese Trumpovo jméno, objeví se Trump a
jakmile to půjde, zastřelí ho. Mohlo by to fungovat, kdyby Trump
jezdil pořád dokola jen na jedno golfové hřiště, pořád dokola, a
obvykle v neděli. Potom ano, Routh by si mohl počkat tzv. na blint a
bez znalosti Trumpova plánu.

Pravidlo Deep State pro výběr hitmanů – osamělý střelec, podivín a magor bez přátel

Jenže Trump hraje na Floridě asi na dvou desítkách hřišť po celém
státě. A pokud by střelec čekal u jednoho hřiště, musel by si ve
městě pronajmout hotel a každý den hlídkovat u klubu, jestli
tam Trump je nebo není. Prostě to by nefungovalo, bylo by to
podezřelé. Routh proto musel dostat od někoho z okolí buď
Trumpovy ochranky, anebo od někoho ze zaměstnanců klubu echo,
že Trump je na místě.
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Existuje třetí varianta, že Trumpova ochranka je napíchnuta přímo
zevnitř vedení Secret Service a je sledována jejich poloha, takže v
ústředí agentury vidí, kde se zrovna Trump nachází. Kde je jeho
ochranka, tam je Trump. Nemusí tak jít o informátora z okolí
Trumpova ochranného týmu, ani z řad zaměstnanců klubu, ale je to
organizované ze shora.

Ryan Wesley Routh v roce 2022 na demonstraci v Kyjevě za
záchranu Azováků z Mariupolu z podzemí Azovstalu

Znovu je třeba zopakovat pravidla atentátů spáchaných Deep State.
Mnoho lidí to stále nechápe. Atentát nesmí a nikdy nemůže provést
profesionální hitman, agent tajné služby nebo zaměstnanec Deep
State systému. Tedy, s jednou výjimkou – volavka na scéně. Na
volavku se svede výstřel. A k tomu možná došlo v Butleru. Ale to je
velmi riskantní pro Deep Stete.

Proto se volavky příliš nepoužívají. Problémem jsou totiž svědci,
kteří slyší výstřely ze dvou různých míst. Výstřely amatéra a volavky,
a potom výstřely profesionálního hitmana. V Butleru se to ani tak
nepovedlo. Proto Deep State profesionály do akcí často nepovolává.
Nedalo by se to totiž utajit a ututlat, ohrozilo by to skrytý status Deep
State. Proto veškeré atentáty jsou svěřovány samotářům,
outcastům, vyděděncům, bezdomovcům, zkrachovalým
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existencím, nerdům bez přátel a sociálních vazeb, prostě
osobám, které nikdo nebude spojovat s režimem, s nosatou a
prohnilou dem-okrást-i-jí a hlavně ne s Deep State.

Pokud se atentát nepovede, tyto trosky jsou prostě zahrabány a
režim vytáhne po chvíli odněkud jinou trosku a znovu ji pošle s
puškou na prezidenta. Dříve či později se někdo trefí. Ve všech
případech jde ale o osoby, které se radikalizovaly a začaly daného
politika nenávidět. Radikalizovaný člověk je potom vybaven zbraní a
informacemi, kde se politik bude nacházet. Jak se ale o těchto
magorech a troskách vlastně Deep State dozví? Kde je hledá?

Deep State si kandidáty na střelce hledá ve videích a v médiích

Na tuto otázku neexistuje jednoznačná odpověď, ale existuje teorie,
že Deep State si tyto radikály hledá v médiích a ve videích na
sociálních sítích a v zájmu zametení stop si tipuje takové osoby,
které někde vystupují v nějakých videích, které odvádí stopu od
Deep State někam jinam a pryč. A to by mohlo opravdu platit. První
střelec Thomas Crooks totiž účinkoval v reklamě BlackRock [3].
Stopa byla tedy navedena k investiční velrybě. Naproti tomu Ryan
Wesley Routh účinkoval ve videu ukrajinské NGO neziskovky Help
Azov na podporu neonacistického banderovského batalionu Azov,
viz video v úvodu tohoto článku.
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Ryan Wesley Routh s protiruským transparentem v Kyjevě
na náměstí Majdan: “Prosím, světě! Potřebujeme tady
všechny! Tohle je boj dobra proti zlu. Tyto děti chtějí

normální život. Nemůžeme tolerovat korupci a zlo dalších 50
let. Skoncujte s Ruskem za naše děti!”

Propagační video představovalo, kdo je to Azov a cílem bylo získat
peníze od západních donátorů. A právě v tomto videu Routh
účinkoval. Azov je přitom napojený na ukrajinskou tajnou službu
SBU a je to de facto ukrajinská SS divize, jejíž hodnota spočívá ani
ne tak v bojových dovednostech, jako spíše v ideově-ideologické
přípravě k banderismu a k boji proti Rusům až do posledního muže a
až za hrob.

Deep State si Routha vybral ke střelbě na Trumpa, protože teď
budou všichni lidí ukazovat na ukrajinský Azov a na SBU. Prostě
stopa bude odvedena ke Kyjevu jako k objednavateli pokusu o
vraždu Trumpa, daleko od Deep State ve Washingtonu. Prostě
Ukrajinci se hodí ke všemu. K bojí proti Rusům, i na odvedení stop
od autorů pokusů o atentát na Trumpa.

Atentáty nesmí být nikdy demaskovány jako práce organizovaná z nejvyšších struktur Deep State
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Deep State si nikdy nenajme schopného a dekorovaného
amerického vojáka nebo někoho s váženou rodinou, protože už by
nebylo tak snadné vytvořit falešnou stopu. Lidé s rodinami a s
desítkami přátel nejsou pro naverbování vhodní, protože by se
nemuselo povést vykreslení střelce jako magora a podivína. A to by
představovalo nebezpečný faktor, lidé by mohli začít mluvit, že v
poslední době se dotyčný stýkal s podivnými lidmi v černých autech
a v černých kvádrech, měl schůzky na druhé straně Ameriky, létal
někam na jakási jednání… no, a potom vzal pušku a šel zastřelit
Trumpa. Chápete? Příběh Deep State o osamělém magorovi a
trosce by se zhroutil.

Ryan Wesley Routh na náměstí Majdan v Kyjevě

Naopak, ukázalo by se, že byl připraven jako agent k provedení
atentátu. Tohoto se Deep State bojí nejvíce, tedy demaskování
svých praktik. Proto si vybírá k provedení atentátů magory,
bezdomovce, samotáře a podivíny, bez sociálních vazeb,
protože nikdo se s nimi nestýkal, nebavil, nikdo o nich nemůže
vyprávět, jací byli doopravdy a s kým se v poslední době stýkali, s
jakými pány, kam se jezdilo na školení atd.

Rukopis Deep State je prostě jasný. Vyberou si samotáře, podivína
nebo trosku, kterou najdou ve videu nebo v reklamě. Zjistí stupeň její
radikalizace, proškolí ji a použijí k provedení atentátu. Cintula,
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Crooks, Routh, Oswald, prostě ten vzorec je pořád stejný a opakuje
se – osamělý střelec bez přátel a beze svědků. Trumpa proto čeká v
blízké době i třetí pokus o atentát. A ten, nedej Bože, už může vyjít.

-VK-

Šéfredaktor AE News
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